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Les salgires moyens dans e coefficient e rouvent dans fe document préparatoire aux négodations salariales,

PHASE 2

Situation du discriminé par rapport au panel
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Graphique de la courbe de canigre d'un militant qui aurait
commencé & militer aprés 7 années d'andienneté.

On constate que ces comparants A; B; C; D; E; F; G

ont ey une évolution plus favorable.

1l est possible de déduire que si la personne avait évolué _
normalement, elle se siserait & 255 points avec le salaire de
1600 £ correspondant.

PHASE 3 }

Le calcul du préjudice

La méthode retenue ast celle dite de Ia triangulation

-> La victime est discriminée depuis son premier mandat,

1990 sait 14 ans.
T A ~¥ U'écart sur le taux de base est représenté par Z.
285 — => Z représente la pénalisation « actif ».
> P représente |a durée du préjudice en masse
270 - sur 14 annéas de discrimination « passif »,
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Ancienneté
Le calcul de 2 est une différence::
YXXK=X=Z
1614€=-1400€=214 €

Q_ﬂ%ﬂ =W préjudice en masse = 19474 €

* En cas de 13* mois. ** Nombre d‘années de présence.

On pett majorer W d'un pourcentage de 30 % pour la
perte subie sur: la retraite, un pre]udlce moral, des primes
diverses... W (19474 €) x 30 % qui viendrait 5'ajouter
au préjudice en masse,
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